



В следственном управлении СК России по Ивановской области состоялось расширенное заседание коллегии



Сегодня, 30 января 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области под председательством руководителя следственного управления Александра Николаевича Булаева состоялось расширенное заседание коллегии, на которой обсуждались итоги работы за 2016 год и задачи на 2017 год.

В заседании коллегии приняли участие Губернатор Ивановской области П.А. Коньков, Председатель Ивановской областной Думы Смирнов В.В., начальник УФСБ России по Ивановской области Трясов В.А., начальник регионального УМВД Лузин А.В., руководитель регионального управления ФНС России Петропольская А.Н., председатель общественного совета при следственном управлении Лахов В.Г., первый заместитель прокурора Ивановской области А.С. Борздый, заместитель главы Администрации города Иваново Карпов В.И., заместитель председателя Ивановского областного суда Мамин А.В., заслуженный юрист



России Гамзин Н.С., председатель Союза ветеранов следствия Салахутдинов М.М.

С приветственным словом к присутствующим обратился руководитель следственного управления Александр Булаев. Глава регионального управления дал оценку результатам работы следственного органа по основным направлениям деятельности за 12 месяцев 2016 года. Остановился на расследовании коррупционных, экономических преступлений, преступлений в отношении несовершеннолетних и совершенных несовершеннолетними, расследовании преступлений прошлых лет. В докладе нашла отражение выполненная следователями работа по возмещению причиненного преступлениями ущерба, а также результаты работы управления по рассмотрению в следственном управлении обращений граждан.

Руководитель управления отметил, что в 2016 году расследовано 1166 преступлений, в том числе 436 тяжких и особо тяжких. Расследовано 56 преступлений, предусмотренных статьями 105-107 УК РФ, 42 преступления, предусмотренных частью 4 статьи 111 УК РФ, 49 – предусмотренных статьями 131, 132 УК РФ, 36 преступлений по статьям 133-135 УК РФ, 81 преступление, предусмотренное статьями 290-291 УК РФ.

Несмотря на тенденцию к снижению общей преступности и особо тяжких преступлений, произошел рост числа зарегистрированных умышленных убийств на 20,8%.

Количество изнасилований уменьшилось на 35,7%, на 23,2% уменьшилось число зарегистрированных преступлений коррупционной направленности, на 23,3% снизилось количество зарегистрированных преступлений экономической направленности.

В производстве следственного управления в анализируемом периоде находилось всего 153 уголовных дела о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. Всего в области зарегистрировано 549 преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, что на 40,3% меньше АППГ. В анализируемом периоде признан потерпевшим 81 несовершеннолетний. Погибло от преступных посягательств 12 несовершеннолетних, 9 несовершеннолетних признаны пострадавшими от преступных посягательств со стороны близких, членов семей.

В 2016 в производстве следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области находилось 218 уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними. Всего расследовано 384 преступления, совершенных несовершеннолетними или при их соучастии. По сравнению с АППГ их общее количество уменьшилось на 11,5%, а число тяжких и особо тяжких увеличилось на 17%.

Следственным управлением проводится целенаправленная работа по защите несовершеннолетних, особое внимание уделяется вопросам профилактики преступности.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области

Руководитель отметил деятельность следственного управления по расследованию уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности. В истекшем году возбуждено 163 уголовных дела, что на 48% ниже показателя 2015 года. В структуре уголовных дел преобладают уголовные дела о взяточничестве. Преступлениями коррупционной направленности причинен ущерб на сумму более 3 миллионов рублей, в ходе предварительного следствия возмещено 70,7% от причиненного ущерба.

Принятыми мерами, в том числе межведомственного характера, удалось на 17% увеличить число возбужденных уголовных дел о преступлениях в сфере налогообложения с 18 в 2015 до 21 в 2016 году. Установлен ущерб более чем 180 миллионов рублей. Возмещен ущерб в сумме свыше 147 миллионов рублей, что составляет 81,8%.

В завершение выступления руководитель следственного управления обозначил задачи, которые предстоит решить в 2017 году, направленные на повышение качества доследственных проверок и предварительного расследования, сокращение сроков расследования, повышение эффективности процессуального контроля и ряд других.

Ведомственной награды "За содействие" удостоен Губернатор Ивановской области Павел Коньков.

Изображения



30 Января 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1097284>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
